



# 同心战“疫”，他们都是最美“逆行者”

疫情就是命令，防控就是责任。常州公安广大民警和辅警挺身而出、迎难而上，冲锋在疫情防控的最前沿，全力守护群众的健康与安宁。热心的群众给值守一线的战“疫”人员送上热饮、防护物资，很多人不肯留下姓名，只愿在这场战“疫”中出一份力。

顾燕 葛小林

▶兰陵派出所所长杨小清 通讯员供图

## 人民警察守在抗疫一线

11月3日中午开始，天宁公安分局兰陵派出所所长杨小清安顿好妻儿后，立刻从上海开车回到常州，投入疫情防控工作中。

杨小清的妻儿都在上海做手术，刚出重症监护室。11月2日晚间，常州出现疫情，3名确诊病例中有两人居住在天宁区兰陵街道下辖小区，兰陵派出所辖区疫情防控工作面临空前挑战。当时还在上海的杨小清立刻联系所里，和同事商量再启“抗冠先锋”临时党支部。“我很牵挂他们（妻儿），但疫情防控形势严峻，在这个时候，我必须和战友们在一起。”杨小清说。杨小清赶回常州后，立即就带着全所民警、辅警冲在了抗疫第一线。

局前街派出所教导员魏俊翔居住的小区被列为中风险地区，小区要管控，不能出小区的他报名当



起了社区防疫志愿者。他穿起了白色隔离服，和封控区其他几名民警一起，每天工作12个小时，既是“信息播报员”，又是疫情防控“引导员”，还是生活服务“快递员”。

在武进御城小区，牛塘派出所民警王巩的岗位在“2号核酸检测点”固定下来了，他最长值守纪录是连续工作26个小时没有休息。

## 温暖故事随处都在上演

11月7日晚，突降大雨，防疫指挥部调集了帐篷支援隔封控点，钟楼区文亨花园社区、中意宝第社区居民主动帮助民警和志愿者安装帐篷，还搬来桌椅方便民警值守时使用。

11月8日凌晨，一位不愿留下姓名的热心群众来到了S340常澄路辽河路的防疫卡口，为值守岗位的高新区公安分局龙虎塘派出所民警、辅警送上热奶茶，一口热腾腾的奶茶，在寒冷的深夜，暖了值

守人员心田。

11月8日晚，在工人新村和华家村执勤点，天宁公安分局执勤岗位的民警、辅警收到了附近居民送来的暖心“宵夜”。

“疫情无情人有情，希望一杯咖啡能为夜晚添些温暖、能为战胜疫情增些力量。”武进城区某咖啡店负责人为雨夜驻守在抗疫一线的武进公安民警送来热腾腾的饮品，杯子上写满了暖暖的祝福语，表达对执勤民警的感谢和敬意。

11月9日上午，经开区公安分局丁堰派出所收到了一个来自丹阳的包裹，包裹内放了6大盒108副护目镜。寄来包裹的是丁堰派出所民警王钰的大学同学。王钰的这位大学同学居住在镇江，与常州相邻，工作单位恰巧生产护目镜。“兄弟，你们在常州抗击疫情，也是在守护我们周边的城市，给你们送上护目镜，为你们的防护加上屏障，我们共同战胜疫情！”

# 今年以来，接处警情12258起

## 常州消防救援力量体系日趋完善

11月9日是第30个全国消防日，今年消防宣传月的主题是“落实消防责任，防范安全风险”。据了解，今年以来，常州消防支队全面提升消防工作科技化、现代化、专业化和队伍正规化建设水平，屡立战功，得到了市委市政府和人民群众的肯定。

## 一组数字：化解多起消防安全风险事故

今年以来，常州消防共接处警情12258起，出动车辆18369车次、出动人员86295人次，其中火灾3628起，抢险救援1541起，社会救助5776起，其他出动1313起，成功处置了“3·24”新北区江苏足迹涂料有限公司爆燃火灾、“4·28”经开区横山桥镇拆迁工地氯气泄漏、

“5·24”新北区长江北路槽罐车侧翻泄漏、“5·24”天宁区郑陆东青船底湾78号仓库火灾、“5·26”经开区常州来鹏橡塑制品厂火灾等灾害事故，并圆满完成苏州吴江酒店坍塌事故、河南郑州防汛救灾等跨区域增援任务。

另外，消防今年共检查单位17934家，发现隐患38180处，督促改正37875处，下发责令改正通知书14915家，下发临时查封决定书320份，责令“三停”252家，处罚1337.1万元。

## 三年成绩：综合应急救援能力显著提升

从“橄榄绿”到“火焰蓝”，消防救援队伍改革转隶三年来，消防救援力量体系日趋完善。常州市消防

装备建设三年规划全面落实，新购置54辆消防车、1.9万件装备器材全部投入到执勤一线。金坛金湖路、溧阳中关村等7个队站相继投勤，逐步形成16个国家队加28个政府专职队的灭火救援网格，实现了全市灭火救援力量区域全覆盖，为重要节日前置备勤和重大活动安保任务提供坚实保障，全面提升全市消防救援队伍正规化、专业化和职业化建设水平。

常州市消防救援支队先后被应急管理部记集体三等功1次、被省消防救援总队评为支队级“好班子”，被市委市政府荣记集体二等功3次、三等功3次，荣获“建设全国文明城市先进集体”和“龙城卫士”荣誉称号。

周祥 周璐 葛小林

# 民生银行常州支行启动并开展“班子成员法律巡讲”活动

近日，为推动“法治民生”建设走向深入，全面推进依法经营管理。根据总行统一部署，民生银行常州支行立足实际，主动作为，通过开展法治讲堂、法治宣传等形式多样的法治建设活动，不断建立健全依法治行的内部运行机制。

民生银行常州支行启动并陆续开展了“班子成员法律巡讲”活动，由领导班子开展覆盖全行的法治宣讲，围绕近年来国家预防打击金融违法犯罪的形势，分析《刑法修正案

(十一)》出台背景及对金融行业的影响，并重点解读了违法发放贷款罪、集资诈骗罪等12个刑事犯罪罪名解析与风险防范措施，同时从职场、经济、家庭、声誉四方面分析各种刑事犯罪的附加成本，告诫全行员工时刻保持清醒认识、警钟长鸣，明晰罪与非罪的界限，对法律常存敬畏之心。该行党委书记、行长魏巍强调，在当前市场竞争中，银行不仅要提高产品和服务竞争力，更要牢固树立法律底线思维，严守监管红线，牢

牢把握外部法律政策变化，筑牢法律风险防控体系。

下阶段，民生银行常州支行将始终围绕建设民营企业的银行、敏捷开放的银行和用心服务的银行目标，致力于实现“长青银行、百年民生”的发展远景，坚持“以客户为中心、以市场为导向、以创新为动力”的经营理念，锐意进取、追求卓越，努力打造“法治建设标杆银行”，为客户提供安心服务，创造更大价值。

通讯员 民萱

## 配合疫情防控，水利工程“云验收”

11月9日，现代快报记者从常州市水利局采访获悉，新孟河延伸拓浚武进区境内工程锡溧漕河节制闸工程已建设完成。为配合当地疫情防控工作，常州市水利局通过视频连线的方式，对该工程进行通水验收。

据了解，新孟河延伸拓浚工程武进区锡溧漕河节制闸工程位于前黄镇，老锡溧漕河与太滆运河交汇口附近，节制闸单孔净宽16米，闸室为开敞式钢筋混凝土坞式结构，闸室底板垂直水流向宽19米，顺水流向长14.5米，采用钢结构平面升卧门，配卷扬式启闭机控制，

## 女子寒夜跳河，警辅联手救人

11月7日，气温骤降，常州新北区一女子因感情问题竟然选择跳河轻生。危急时刻，小河派出所民警辅警奋不顾身跳入河中，成功将其救下。

现代快报记者了解到，11月7日晚，小河派出所接到一名市民报警称，他的前女友情绪不稳定，扬言要轻生，求助民警前往劝导。民警立即赶到女子入住的酒店，但未发现女子踪影。酒店前台人员说，女子在20分钟前已离开酒店，看起来情绪还算稳定。

但接警民警放心不下，立即联系综合指挥室利用周边视频追踪

工作桥上设启闭机房，一侧设桥头堡，总造价约976万元。

11月5日，常州市水利局通过视频直播的方式组织省、市、区相关监管部门以及工程建设、设计、监理、施工、设备、检测等单位代表通过在线方式对上述水利工程进行“云验收”。专家们在线观看了工程航拍视频、节制闸工程启闭全过程的现场直播，经过讨论后认为新孟河延伸拓浚工程武进区锡溧漕河节制闸工程通水验收范围内工程内容已完成，工程质量满足设计和规范要求，工程资料齐全，同意通过通水验收。 张勇 宋体佳

该女子轨迹，同时驱车在周边寻找。经一个多小时的追踪，终于发现该女子出现在东尧路河边。

民警赶到现场后，发现该女子已跳进河中，水没过了下半身。民警靠近女子，进行劝说安抚，希望其能主动上岸。但该女子情绪越发激动，开始往水深处走。虽然不会游泳，但民警还是立即跳进水中，并与两名辅警联手试图拉回女子。但该女子所处位置已远离岸边，河水已快没过女子头顶，危急时刻，岸上一名略懂水性的辅警跳入河中，将女子托起，并拖到河边，几人合力将她救上岸。金一飞 葛小林

## 一非法架设GOIP设备窝点被端

“GOIP”设备是一种虚拟拨号设备，能远程切换手机号码拨打受害人电话，近年来成为了一些犯罪分子实施通讯网络诈骗的工具。近日，常州高警方就捣毁了一个非法架设GOIP设备、协助境外诈骗团伙的窝点。

现代快报记者了解到，常州市公安局高新区分局根据工作线索发现，辖区内疑似有人架设用于转接境外诈骗电话信号拨打电话的GOIP设备，并非法买卖个人电话卡供该设备使用。

11月2日，高新区分局大数据侦查中心、薛家派出所与市公安局涉网新型犯罪研判打击中心联合行动，初步摸排出犯罪嫌疑人行踪，但犯罪嫌疑人

李某反侦察意识很强，在本市新北区、钟楼区等地频繁更换“工作地点”，和警方“打游

击”。办案民警循线追踪、连夜守候伏击、伺机而动，一举捣毁该窝点，抓获6名犯罪嫌疑人，扣押作案的GOIP设备一台、作案电话卡40余张。

经审查，犯罪嫌疑人李某很早就接触到GOIP设备，伙同刘某、赵某等人成立“工作室”，分工合作。李某和刘某专门利用无线语音网关、无线数据终端等设备，为境外诈骗团伙提供拨号服务；嫌疑人刘某、赵某等人在明知李某和刘某从事违法犯罪活动的情况下，多次向其二人出售他人实名的电话卡，以谋取高额回报。

顾燕 李文霞 葛小林

## 建设项目环境影响评价公示

(一)建设项目名称及概要 项目名称：常州艾瑞吉牧业科技有限公司金坛直溪生猪养殖项目；摘要：年存栏2.34万头、年出栏4.68万头。

(二)建设单位名称、联系方式 建设单位：常州艾瑞吉牧业科技有限公司 联系人：韦文兵 联系方式：18252042008

(三)承担评价工作环境影响评价机构的名称和联系方式：评价单位：江苏晓牧环保科技有限公司 袁如意：15152805537 环境影响报告书征求意见稿链接：<https://pan.baidu.com/s/1uVL-dlxDBm3ZYvx7oCyY6g> 可至南京市江宁区将军大道20号9幢607室查阅纸质报告书。

(四)征求意见公众范围：建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织代表。

(五)公众意见表网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1uVL-dlxDBm3ZYvx7oCyY6g>

(六)提交公众意见表的方式和途径：电话：15152805537；邮箱：930042356@qq.com

(七)公众提出意见起止时间：自本公示发布之日起10个工作日内。